
ПРОМИСЛОВЕ ВИРОБНИЦТВО 

Держстат розробляє статистичну інформацію щодо промислового виробництва щомісяця. 

Промисловість – це провідна галузь економіки, яка об’єднує підприємства, що виробляють 
машини й обладнання, знаряддя праці, предмети побуту, електроенергію, та забезпечує потреби 
в паливі, сировині, матеріалах та різноманітних товарах. 

Основні галузі промисловості: добувна, переробна, постачання електроенергії. 

У 2019 році добувна та переробна промисловості забезпечили більше 16% ВВП. 

Ключове місце серед усіх видів діяльності в промисловості наразі належить переробній галузі, а 
саме виробництву харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів. Обсяг реалізованої продукції 
цієї сфери у 2019 році становив 530,5 млрд грн, або 21,4% від загального обсягу по промисловості. 

 

Основні статистичні показники: 

● Індекси промислової продукції; 
● Індекси обороту продукції добувної та переробної промисловості; 
● Обсяги виробництва основних видів продукції (кам’яного вугілля, нафти, м’яса, напоїв, 

взуття, лікарських препаратів тощо); 
● Обсяги реалізованої продукції. 

Індекс промислової продукції (ІПП) – показник, який характеризує зміну (зменшення чи 
збільшення) обсягу виробництва продукції промисловості у часі (до попереднього місяця, року 
тощо). Розрахунок базується на даних виробництва видів продукції за постійним набором товарів-
представників (біля 1200 позицій). Базисною інформацією для побудови індексу є дані про 
виробництво продукції у натуральному виразі (тоннах, штуках, метрах, літрах тощо). 

Для чого потрібен? 

Індекс виробництва показує в динаміці зростання або падіння промисловості країни. Він 
використовується: інвесторами – для прогнозування майбутніх грошових потоків, прибутковості 
проєктів; органами влади – для розрахунку основних бюджетних показників; підприємствами – для 
коригування бізнес-планів, цін, обсягів промислового виробництва. 

 



Зазвичай для цих цілей використовують індекси, розраховані за основними промисловими 
групами (ОПГ): 

 

Основні тренди у промисловому виробництві 

Аналіз індексу промислової продукції за видами діяльності показав, що тільки ключова на сьогодні 
переробна галузь зберігає відносне зростання з 2016 року в середньому на 3 - 4% щорічно. 

У розрізі товарів за окремими промисловими групами з 2016 по 2019 роки відносну стабільність та 
тенденцію до зростання зберегли лише споживчі товари тривалого використання. 
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http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2020/pr/ipp/ipp_vd_2013_2019.xlsx
http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2020/pr/ipp/ipp_15_19.xlsx


Звідки отримують інформацію? 

● Дані державних статистичних спостережень про виробництво продукції, про валову додану 
вартість в промислових видах діяльності, про середню ціну реалізованої промислової 
продукції та про зміни цін виробників промислової продукції. 

● Дані Мінекономрозвитку про продуктивність праці за видами діяльності. 

Що обстежують? 

Об’єктами досліджень є підприємства, які здійснюють промислову діяльність – фабрики, заводи, 
шахти, харчові / меблеві / текстильні підприємства, фармацевтичні фірми, теплові / водопровідні 
мережі тощо. 

Де знайти методологію розрахунків? 

Методика проведення розрахунків основних статистичних показників промислового виробництва 

 

 

 

 

Підготовлено за підтримки проєкту ПРООН "Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав 
людини в Україні", що реалізується за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Данії. 

http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/menu/menu_/2ed_prom.htm

